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Obsah dnešní přednášky

1. Specifika finančního trhu

2. Pojetí kapitálu

3. Úrok

4. Rovnováha na kapitálovém trhu

5. Příklady
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Rovnováha na kapitálovém trhu
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Další souvislosti

• Úspory jsou uspořenou částí důchodu (Y).

• Důchod domácnosti dělí na výdaje na 

spotřebu (C) a úspory (S).

Y = C + S

• Sklon ke spotřebě: c = C/Y

• Sklon k úsporám: s = S/Y
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• Eva vlastní firmu na výrobu psích obojků a 

přemýšlí nad pořízením nového stroje na 

zpracování kůže, který stojí tři sta tisíc. 

Pomocí stroje zvládne nařezat 10 kožených 

psích obojků oproti současným osmi za 

den. Jeden obojek se prodává za 200. 

• Jaký je současný celkový příjem Eviny firmy 

denně? Jaký je její denní důchod z 

podnikání, když náklady na výrobu jednoho 

obojku jsou ve výši 100?


